

我省各厅局、各市县、各部门传达学习省委七届四次全会精神 以学促思凝心聚力 学以致用推动发展

连日来,我省各厅局、各市县、各部门召开传达学习省委七届四次全会精神的会议,原原本本传达学习省委书记刘赐贵在省委七届四次全会上的工作报告和总结讲话、《中共海南省委关于深入学习贯彻习近平总书记在庆祝海南建省办经济特区30周年大会上的重要讲话精神和<中共中央国务院关于支持海南全面深化改革开放的指导意见>的决定》和《百万人才进海南行动计划(2018-2025年)》等文件。各厅局、各市县、各部门纷纷表示,要勇担重任、善抓落实,确保全会作出的各项决策部署落地生根,为加快建设美好新海南,争创新时代中国特色社会主义生动范例作出新的贡献。

省信访局

5月14日下午,省信访局召开会议。会议要求,全省信访系统要认真学习贯彻落实省委七届四次全会精神,认真落实省委提出的“强化领导干部接访下访督访”和省政府关于“依法及时就地解决群众合理诉求”的决策部署;扎实开展以“贯彻十九大、打好攻坚战、开创新局面”为主题的大调研活动,深入研究海南自贸区(港)建设背景下信访矛盾的新特点、新规律;与当前信访工作实际紧密结合起来,以依法及时就地解决群众合理诉求为目标,改进工作作风,创新工作方法,全力以赴打好信访矛盾化解攻坚战,切实维护好群众合法权益,为海南自贸区(港)建设营造和谐稳定的社会环境。

省委党校

5月14日、15日,省委党校分别召开党委(扩大)会议、理论中心组(扩大)会议。会议要求,一是认真抓好学习,在学懂弄通做实上下足功夫,从党委、理论中心组到各党支部、全体党员干部职工,做到全覆盖。二是抓好省委分配任务对接,将任务细化到各业务处室、各教研教辅部门,明确职责任务。三是抓好“海南省领导干部全面深化改革开放专题轮训班”工作,精心组织,完成好省委交办的重要任务。四是抓好“三进”,确保习近平总书记“4·13”重要讲话、中央12号文件精神进教材、进课堂、进学员头脑。五是按照省委的要求和统一部署,积极开展宣传、宣讲工作。六是抓好新课程开发。七是积极发挥智库作用,结合自贸区(港)建设热点、重点、难点问题,加强跟踪调查研究,为省委、省政府提供决策参考。八是抓好干部队伍特别是人才队伍建设。根据《百万人才进海南行动计划(2018-2025年)》,制订校(院)人才建设行动计划,加大高端人才队伍建设。九是认真抓好干部教育培训工作,切实增强干部培训的针对性、实效性,提升干部培训实效。十是在《新东方》开设专栏,加大研究成果刊发力度,发挥好平台作用。

省委党史研究室

5月16日上午,省委党史研究室(省地方志办公室)召开会议。会议强调,省委党史研究室(省地方志办公室)全体党员干部职工要持续深入学习贯彻习近平总书记“4·13”重要讲话和中央12号文件精神,在史志系统全面掀起大学习、大宣传、大行动的热潮,以学促思凝心聚力,

据了解,5月16日,西安恒大童世界正式开工,陕西相关领导,恒大集团董事局主席许家印,恒大旅游集团董事长肖恩,恒大健康集团董事长时守明,恒大集团副总裁谈朝晖、刘永灼、姚东,恒大中原公司董事长贾飞,西安童世界董事长梁谦等恒大高管悉数亮相,引发市场强烈关注。

随着恒大童世界建设不断推进,这一具有中国文化特色的乐园正渐行渐近。而在各路企业纷纷进行产业布局,抢滩文旅市场的背景下,恒大童世界将如何突出重围?又会给行业带来怎样的影响?

立足传统文化 彰显中国文化特色

资料显示,2017年国内旅游人数达50.01亿人次,全年实现旅游总收入5.40万亿元,人均出游3.7次,我国已迈入大众旅游时代。西方发达国家的经验显示,大众旅游较大的特征是主题公园将超越其他旅游业态,逐步成为居民重要的休闲娱乐方式。

但目前国内优质主题乐园供应不足,行业水平参差,同质化严重。在业内人士看来,打造主题公园优质IP,提升高科技游乐体验成为强有力支撑。

恒大率先交出了答卷,据介绍,恒大童世界是规模较大、档次较高的童话神话乐园,专为2-15岁的少年儿童打造,以中国文化、中国历史、中国故事为原创

■记者 陈元才

实习生 陈晓君

摄影 陈元才

制版 陈元才

校对 陈元才

审核 陈元才

终审 陈元才

监制 陈元才

责任编辑 陈元才

版式设计 陈元才

版面设计 陈元才